
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Αθήνα, 15/02/2023 
 
Της:  Σοφίας – Χάιδως Ασημακοπούλου, Βουλευτού Β΄ Πειραιά  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                      Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 

 

ΘΕΜΑ:  

 

 

Κυρίες, κυρίες Υπουργοί, 

Σε σχετικό Δελτίο Τύπου της Πανελλήνιας Ένωσης Γονέων Μουσικών και Καλλιτεχνικών 

Σχολείων, ζητούνται από την αρμόδια πολιτική ηγεσία, εκτός από την άμεση απόσυρση 

του προεδρικού διατάγματος 85/2022, τα εξής: «Αναγνώριση σπουδών των μουσικών και 

καλλιτεχνικών σχολείων, ώστε να τους δίνεται η δυνατότητα να συμμετέχουν στις εξετάσεις 

για την απόκτηση πτυχίων, στα αντικείμενα της Αρμονίας, της Βυζαντινής Μουσικής των 

Ελληνικών παραδοσιακών οργάνων και του ατομικού οργάνου επιλογής, χωρίς να είναι 

υποχρεωμένοι να παρακολουθούν  μαθήματα σε ωδεία. Άμεση πρόσληψη μόνιμων 

εκπαιδευτικών. Οι ωρομίσθιοι που δεν ανήκουν στην ΠΕ κατηγορία να προσλαμβάνονται 

από την αρχή της σχολικής χρονιάς. Δικαίωμα απόκτησης ΠΕ των καθηγητών χορού και 

κινηματογράφου. Συγγραφή νέων συγγραμμάτων μουσικής και καλλιτεχνικών μαθημάτων 

και δωρεάν παροχή τους στους μαθητές των σχολείων μας. Κατάργηση του άρθρου Θ10α 

του Ν10491 ώστε να μην υπάρχει διάκριση των μαθητών των μουσικών γυμνασίων και οι 

μαθητές τους να προάγονται όταν έχουν Μ.Ο.13 στα μαθήματα γενικής και μουσικής 

παιδείας, όπως ορίζεται και για τα υπόλοιπα γυμνάσια. Και τέλος, κατάλληλες κτιριακές 

υποδομές για την διεξαγωγή καλλιτεχνικών και μουσικών μαθημάτων στα καλλιτεχνικά και 

μουσικά σχολεία μας». 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

«Εξακολουθούν να υφίστανται προβλήματα στα Μουσικά και 

Καλλιτεχνικά Σχολεία»  
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

Σκοπεύετε να προχωρήσετε σε άμεση και οριστική ικανοποίηση του συνόλου των 

ανωτέρω αιτημάτων, των οποίων η μη εξυπηρέτηση εξακολουθεί να ταλανίζει τα Μουσικά 

και Καλλιτεχνικά Σχολεία; 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 




